



PERNAMBUCO
GOVERNO DO ESTADO
Secretaria Estadual de Saúde
Secretaria Executiva de Coordenação Geral
Diretoria de Ciência e Tecnologia

ERRATA

Em relação ao item 3 do Edital para o Curso de Especialização em Economia da Saúde, que trata da SELEÇÃO E ADMISSÃO, informamos que o prazo para inscrição foi prorrogado, alterando os demais prazos previstos e estabelecendo um novo cronograma e, também, alteração no horário de funcionamento do Curso.

Onde se lê:

3.1 – A Seleção constará de:

Etapas do Concurso	Datas (2014)	Horários (h)
Inscrições	22 a 25 de abril	8h as 11h30 e das 14h as 16h
Etapa 1 – Avaliação das Cartas de Intenção	28 de abril	9h as 11h
Etapa 2 – Avaliação das Cartas da Chefia imediata	28 de abril	14h as 16h
Etapa 3 – Avaliação dos Currículos	29 e 30 de abril	09 às 11
Resultado	5 de maio	17
Prazo Recursal	6 a 8 de maio	09 às 12 14 às 17
Homologação pelo Colegiado do Curso de Especialização e resposta dos recursos	9 de maio	14h
Resultado final	9 de maio	16h
Matrícula	12 a 16 de maio	09 às 12 14 às 17
Início das aulas	19 de maio	17 às 22

Leia-se:

3.1 – A Seleção constará de:

Etapas do Concurso	Datas (2014)	Horários (h)
Inscrições	22 de abril a 9 de maio	8h as 11h30 e das 14h as 16h
Etapa 1 – Avaliação das Cartas de Intenção	12 de maio	9h as 11h
Etapa 2 – Avaliação das Cartas da Chefia imediata	12 de maio	14h as 16h
Etapa 3 – Avaliação dos Currículos	13 e 14 de maio	9h às 11h
Resultado	15 de maio	17h
Prazo Recursal	16 e 19 de maio	9h às 12h 14h às 17h
Homologação pelo Colegiado do Curso de Especialização e resposta dos recursos	20 de maio	14h
Resultado final	20 de maio	16h
Matrícula	21 a 23 de maio	9h às 12h 14h às 17h
Início das aulas	26 de maio	8h às 17h